
Kallelse till årsmöte 

Till samtliga länsföreningar anslutna till Taxeringsnämndsordförandenas 
Riksförbund 

Riksförbundets medlemmar kallas härmed till årsmöte fredagen den 23 
oktober 1987 kl 13.00 i Industrihuset (lokal S2), Storgatan 19, Stockholm (T­
bana: Östermalmstorg). 

De ärenden som kommer att upptagas till behandling vid årsmötet framgår 
av bilagda föredragningslista. 

Uppgift på ombud för länsförening, som skall utöva föreningens rösträtt, 
jämte uppgift om resekostnad (tåg eller flyg) för denne, torde snarast, dock 
senast den 12 oktober 1987 ha kommit TOR/SKATTENYTT, Expeditionen, 
Box 5, 793 01 Leksand, tillhanda (anmälningsblankett bifogas). Resekost­
nadsersättningen utbetalas per postgiro veckan efter årsmötet. 

Samtidigt torde även namnuppgift på länsförenings ev övriga ombud läm­
nas jämte anmälan om vilka som önskar deltaga i den gemensamma middag, 
som enligt vad nedan anges anordnas i anslutning till årsmötet. 

Enligt beslut vid tidigare årsmöten skall vid årsmötet 1987 som valutskott 
fungera en representant för vardera av följande länsföreningar, nämligen: 
UPPSALA (sammankallande), NORRBOTTEN, GOTLAND, KRISTIAN­
STAD och SKARABORGS län. 

Valutskottet sammanträder årsm6tesdagen, dvs den 23 oktober 1987, kl 
9.30 i Industrihuset (lokal S2). 

Efter infordrande av ett antal offerter har den i anslutning till årsmötet an­
ordnade middagen denna gång förlagts till GRAND HOTEL (festvåningen), 
som visat sig kunna presentera det mest prisvärda förslaget. 

Middagen börjar kl 19.00. 
Malmö i september 1987 

IT. Vesterl 
Ordförande 

Observerat 
1. Enligt stadgarnas § 10 är ledamot eller suppleant i förbundets styrelse icke valbar som läns­
förenings röstberättigade ombud vid årsmöte. · 
2. Representant för länsförening, som deltar i valutskottet (se ovan) erhåller stadgeenlig ersätt­
ning från förbundet och skall också utöva föreningens rösträtt. Sådan länsförening kan inte få re­
sekosnadsersättning för annan representant enligt beslut vid tidigare årsmöte. 
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